

COMUNICAT DE PRESĂ

La data de 21.02.2020, intervalul orar 10.00 – 11.00, la Biblioteca Județeană "I.A. Bassarabescu" din Giurgiu a avut loc activitatea intitulată "Ziua Internațională a Limbii Materne", unde s-au desfășurat activități cultural-educative cu caracter evocator, consacrate istoriei limbii române, constând în prelegeri, dezbateri și în vizionarea filmului "Prima scoala romaneasca." Limba materna este un vast și complex depozit de



spiritualitate, este principalul instrument de conservare și dezvoltare a patrimoniului material și imaterial.

Evenimentul a fost organizat de Penitenciarul Giurgiu în colaborare cu Biblioteca Județeană "I.A. Bassarabescu" din Giurgiu și au participat 12 deținuți din regimul deschis, reprezentanți ai sectorului de educație și asistență psihosocială din cadrul Penitenciarului Giurgiu, ai Bibliotecii Județene "I.A. Bassarabescu" și ai Scolii Speciale Gimnaziale Giurgiu.

Scopul acțiunii l-a reprezentat stimularea interesului persoanelor private de libertate pentru păstrarea culturii și a identității naționale precum și diminuarea efectului negativ al privării de libertate asupra statusului psihosomatic al persoanelor private de libertate. Activitatea a fost interactivă, persoanele private de libertate manifestând interes față de



tema și activitățile prezentate și oferind un feedback pozitiv. Astfel de activități educaționale contribuie la modelarea pro-socială, exersarea și stimularea capacităților intelectuale, dezvoltarea unui cadru favorabil de petrecere a timpului și dezvoltarea bagajului informațional.

În data de 21 februarie sărbătorim unul dintre cele mai importante elemente definitorii ale identității noastre: limba maternă, care ne exprimă cultura, valorile și bogăția tradițiilor. Cu aceasta ocazie Sectorul de Reintegrare Socială din cadrul Penitenciarului Giurgiu a inițiat și a desfășurat în cadrul Penitenciarului Giurgiu dezbateri și concursuri tematice, având drept scop responsabilizarea persoanelor private de libertate față de limba națiunii și valorile naționale, prin creșterea nivelului de informare și cultură generală.

Reprezentanții Sectorului Reintegrare Socială din cadrul Penitenciarului Giurgiu și-au propus, prin organizarea acestei activități la Biblioteca Județeană Giurgiu, să ofere persoanelor private de libertate ocazia de a fi mai aproape de societatea civilă, în care vor reveni la punerea în libertate.